TIpunoxenue Ned
K gorosopy Ne

Ilepeuens padoT (ycJayr) mo coaep:kaHuIo 001ero MUMyIeCTBAa MHOTOKBapTUPHOTo 1oMa Ne S no yJ. Jlenuna,

¢ 01 aBrycra 2017 rona

41,860

CroumocTh
Koa-Bo en.  paoor,
H3M. pyo0./mM2 B
MeCsIII

Padora HN3meputean

Texuuveckoe 00cIy’KUBaHHE H TEKYIINil PEMOHT JKUIHIIHOIO (onxa

1 PaGoThI 10 CAHUTAPHOMY COJIEP/KAHHIO MOMEIEeHHiT 00111ero NoJb30BaHUs 4,52
TloameTaHue ¢ npeBapUTEIbHBIM YBIQXKHEHHEM JIECTHHYHBIX IUIOIAI0K U MapIlel HIKHUX 3-X 100 M2 MecT 001IEro 1.446 332

L1 staxeii (1 pa3 B gensp 302 pas/ rox) TOJIb30BaHUs ’ ’
TloxnmeTaHue ¢ IpeaBapUTEIBbHBIM YBIaKHEHHEM JIGCTHUYHBIX IUTOMIAI0K M MapIieit Boiie 3-ro 100 M2 mect obmero 0.926 081

12 staxa (lpa3 B nenb, 151 paza/B rox) [10JIB30BAHUS ’ ’

MpIThe TeCTHUYHBIX TUIONIAJI0K U MapIel ¢ MePUoIUIeCKOi CMEHON BOABI HW)KHUX 3-X dTaKen
P P 100 M2 wmect obuiero

1 pa3 B mecsit, 9 pas/B rof, KpoMe nekabpsi, ssHBapsi, (peBpais 1,446 0,25
(p 7P L KP a P, P, epas) 10JIb30BAHUS ’ ’
1.3

MBITbe JECTHUYHBIX [UIOMIAJI0K U MapIlel ¢ NepHOJHIECKON CMEHOM BOJbI BhlIe 3-ro sTaxa (1 100 M2 Meer obmero

pa3 B Mecsill, 9 pa3/B rox, Kpome aekabps, sHBaps, (Gepans) HOMb3OBAHIA 0,926 0,13
1.4

MBITbe 1 POTUPKA JIETKOAOCTYITHBIX CTEKOJ B OKHAX B MOMEIICHHUX 001ero moab3oBanust (1 100 M2 oxom 0.120 0.00

N A

1.5 |pa3/Bron)

BuaxxHast IpoTHPKA JBEPHBIX IIOJIOTEH, ABEPHBIX KOPOOOK, JOBOJYHKOB, MIKA(OB LIS
9NIEKTPOCYCTUUKOB CJIA00TOUHBIX YCTPOICTB B OMEIIEHUSX OOLIEro MOIb30BaHNUs 100 m2 0,456 0,01
(mepuoanyHocTh 1 pas/B roxm)

1.6
BraxHast IpoTHPKA IBUTH € OJOKOHHHUKOB, IIEPUII JIECTHHULI, IOYTOBBIX SIIUKOB, IBEPHEIX PyIeK
B IOMeEIIEHHX 001ero nonb3osanus (1 pa3 B Mecsit, 9 pa3/B rof, kpome Jekadps, ssHBapsL, 100 m2 0,024 0,00
eBpaIsi)
g | berp
2 Y60pka 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, BXOJASIIEr0 B COCTAB 001Iero HMYIIECTBA MHOTOKBAPTHPHOIO 10Ma 4,50

CrBrKKa M OJMETaHHe CHeTa IIPY OTCYTCTBHY CHErollaJia Ha IIpUIOMOBOM TeppHTOopuH (42

21 |pasa/s rom) 10 000 kB.M. TEppHTOPHUU 0,025 0,20
20 CaBmxka U NMOAMETaHHE CHEra IpyU CHEromaje Ha npuaomMoBoit teppuropun (40 pas/B rox) 10 000 kB.M. TeppUTOpHU 0,025 0,84
23 OumcTKa TeppUTOpUH OT Haneau (6 pas/B rox) 10 000 KB.M. TeppUTOPHU 0,011 0,37
OumCTKa KPBIIIEK JIIOKOB KOJIOALEB U II0XKAPHBIX THAPAHTOB OT CHEra U JIbJa TOJIINHOM CII0s 1 ok 3,000 0,00
2.4  |CBBIIIE 5 CM.
CrBikka ¥ HOAMETaHNe CHera IpH CHeromnaje Ha KoHTeiiHepHoit riomaaku (1 pa3 B ieHs, 40
2.5 |pas/s ron), ¢ 0111 10 31.03 10 000 KB.M. TeppUTOpHU 0,0012 0,04
Y6opka ra3oHOB U IIPHIOMOBOM TEPPHTOPUH OT Mycopa (4 pa3a B Mecsy, 32 pa3a/B rox), ¢ 01.04 100 000 K8.M. TeppuTOpHH 0,002 0,60
2.6 |no31.10
27 Y6opka Mycopa Ha KOHTEHHEPHBIX IUIOIIAIKax (2 pasa B ieHb, 596 pa3/B roxu) Ha 100 xB.M. 0,120 1,42
238 TonuB ra3oHoB (2 pasa B Henemo, 16 pas/s rox), ¢ 15.06 mo 15.08 Ha 100 000 kB.M. 0,002 0,03
Ounctka ypH ot Mycopa (1 pa3 B nenb, 180 pa3/s rox) u npomsiBka ypH (1 pa3 B mecs, 7 pa3 B
2.9 |rom), ¢ 01.04 10 31.10 na 100 ypu 0,060 0,70
TloaMeTaHue B JIETHHI NIEPUOJL IPUIOMOBOM TeppuTopu (depe3 aeHb, 90 pas/srox ), ¢ 01.04 1 000 kB.w. TeppuTOpHH 0253 025
2.10 |mo31.10
2.11 |Crpuskka ra3oHOB (1Ba pasa) Ha 100 KB.M. 1,980 0,05
3 IloaroToBKa MHOrOKBAPTHPHOIO A0MA K CE30HHOM IKCILTyaTAMH 7,68

1000 M2 o0O61wei TIommau

OCMOTp 3aIOTHEHHUH IBEPHBIX M OKOHHBIX IIPOEMOB N 3,7007 0,26
31 JKHITBIX TIOMEIICHHIT
1000 kB.M. oOwmieit
3.2 |OcMOTp TEppUTOPHH BOKPYT 31aHUs U (PyHAAMEHTa Momani 3,7007 0,03
3.3 |OcMOTp KUPIUYHBIX U XKeJIE300ETOHHBIX CTEH, (acajoB 1000 B.m. 0bmek 3,7007 0,23

IIomaau




CrouMoCTh

Koa-Bo exn. abort
PaGota H3mepurein A P ¢
H3M. pyo./M2 B
Mecs
3.4 |OcMOTp Kene300eTOHHBIX TEePEKPBITHIA 1000 kB.M. TIONIOB 3,7007 0,12
3.5 |OcMOTp *kene300e TOHHBIX TOKPBITHIT 1000 kB.M. TIOJIOB 0,9875 0,03
3.6 |OcMOTp BCEX 3IEMEHTOB KPOBIIH, BOJOCTOKOB:
3.6.2 |- pPyJTOHHBIX KPOBEIb 1000 kB.M. KpOBJIH 0,988 0,05
3.7 |OcMoTp BHYTpEHHEH OTIEIKH CTeH 1000 x». . obmett 3,7007 0,34
JIomaaun
3.8 |OcMOTp BOZOIPOBO/IA, KAHATM3AIMH U TOPSYETr0 BOJOCHAOKEHUS 100 xBapTHp 0,59 0,67
3.9 |TIpombIBKa KaHAJIN3ALHOHHBIX BBITYCKOB BBIITYCK 3,00 0,28
3.10 |TIpoBepka UCIIPABHOCTH KaHAIU3ALHMOHHBIX BBITSKEK 1000 m2 [UIotaH 3,7007 0,16
TIOMCIHICHUH
1000 M2 momaan
3.11 |OcmMoTp 1 poBepKa HAJTWYUS TATH B BEHTHJISAIMOHHBIX KaHalIaX o 3,7007 0,16
HOMEIIeHUH
3.12  |OcMOTp BHYTPHKBapTUPHBIX YCTPOHCTB CUCTEMBI LIEHTPAIBHOIO OTOILIEHHS 1000 M2 mromann 3,7007 0,35
. P BHYTp. pTUP! YCTp! LCHTD MOMeIeHui ’ ?
. 1000 M2 ocMaTpuBaeMBbIX
3.13  |OcMOTp YCTpPOHWCTBA CUCTEMBI IEHTPAIBHOTO OTOIUICHHS MOABATBHBIX OMEIIEHHUSAX o 0,93 0,07
TOMEIICHNH
3.14 |PerynupoBKa M HaJlaJjKa CUCTEM OTOIUICHHS 1 3naHKe 1,00 0,04
3.15% |Hcnvimanue mpybonposooos cucmemvl YeHMpPAIbHO20 ONMONIEHUS
3.15.1 |IlepBoe paGouee HCIBITaHUE OTEIBHBIX YaCTEH CHCTEMBI 100 M TpyOomnpoBoza 19,09 0,65
3.15.2 |PaGouas mpoBepKa CHCTEMBI B LIETIOM 100 M TpyGomnpoBoa 19,09 0,57
3.15.3 |OxoHuarenbHas IPOBEpKa MU cade CHCTEMBI 100 M Tpy6omnpoBoga 19,09 0,28
3.15.4 |IIpoBepka Ha MPOrpeB OTOMHUTENILHBIX IPUOOPOB C PErYIUPOBKOI 100 npubopoB 3,09 0,00
3.16 |IIpombiBKa TPyOOIPOBOJOB MHKEHEPHBIX CeTEell (BOJOMPOBO, OTOILICHHUE) 100 M3 3nanus 164,02 2,85
3.20 |JIukBHAALMS BO3AYLIHBIX IPOOOK B CTOSKE CHCTEMbI OTOIUICHUS 100 crosikoB 1,14 0,54
Pab6ots! HanpaBiIeHHbIE HA MMOJyIep)KaHue (BOCCTAHOBICHNE) HOPMATHBHOTO HITH 1000 M2 oOmiei mioma 3.7007 0.52
4 PpaboTOCIIOCOOHOrO TEXHUYECKOTO COCTOSIHHS OOIIEro UMYIIECTBA JKUJIBIX TOMEIEHUIT ? ?
5 ABapuiiHoe 00cTy:KHBaHHE (KPYTJI0CYTO4HO) 100§$$i1;132£§;aun 3,7007 0,39
1000 M2 oO0mIei mIomaau
6 BbIB03 M c60p TBEpPABbIX GBITOBBIX 0TX010B, KPYIHOraGapuTHOr0 Mycopa (eskeJHEBHO) S — 3,7007 6,63
1000 M2 00w mwIoma u
7 Jeparusanus ( 1 pa3 B Mecsin) u Je3uncexnus ( 1 pas B roa/2 pas no Mmepe Heo0X0AUMOCTH) TR MG 3,7007 0,20
Jepatuzanus ( 1 pa3 B Mecsi) loogﬁiggzu;g;gg;aun 1,9093 0,17
Je3uncexnus (1 pa3 B roa/2 pa3 no HeoGX0AMMOCTH) looiﬁigiﬁﬁggggﬁaﬂn 1,9093 0,03
Texnnueckoe 00C/Ty:KHBAHHE BHYTPeHHel CHCTeMbl 3JIeKTPOCHAOKEHHSI 1 -
- 1000 M2 0O TIoIIa M
8 3JIeKTPOTEXHUYECKHX YCTPOHCTB, B T.4. CO0p H mepeaaya oTpadoTaHHBIX o 3,7007 2,02
JKHITBIX TIOMETIIeH
PTYTbCOAePKALIUX JaMI H AP. (MOCTOSIHHO)
1000 M2 o6rmeit mwiomaIm
9 Jlucneryepckoe odciaykuBanne (KPyrjiocyTo4Ho) R —— 3,7007 0,61
10 | O6cay:xkuBaHUe KOJLJIeKTHBHBIX pudopos yuera TC, XBC n 'BC 1 3nanne 1,0000 2,10
11 | Yeayru u paGoTsl o ynpasBJjieHHIO 10002 obmeit i e 3,7007 8,81
XKUJIBIX TTOMEIIEeH I
12 |Texkyumii peMoHT O G oa s 3,7007 3,88
JKHJIBIX TTOMEIICHHIT

Hcnons3yemas auteparypa: CTouMoCTH (pacleHKH) paboT U yCIyT [0 COASPIKAHHUIO H PEMOHTY OOIIEro HMyIIecTBa B

MHOTOKBapTHpHOM foMme. MockBa 2012r.1leHTp MyHHIIMTIATBHON SKOHOMUKH U IpaBa.

IIporpammuslit mpoaykT: Hamr ropoa: MynunumnansHoe xo3stiicTBo [TK «Bamr tom» Bepeus 2.0 (www.cnis.ru)

OO6s3arebHbIC MEPOIIPUATHSA 110 3Heproc6epe>1<eﬂmo B OTHOIICHHH OOIIETO UMylieCTBa



	Новый тариф

